
問

１０歳未満 82 52.6%

１０歳代 10 6.4%

２０歳代 2 1.3%

３０歳代 24 15.4%

４０歳代 22 14.1%

５０歳代 7 4.5%

６０歳代 5 3.2%

７０歳代以上 0 0.0%

無回答 4 2.6%

合　計 156 100.0%

問

チラシ 64 35.8%

広報「さかいで」 16 8.9%

坂出市のラインやX 9 5.0%

坂出市のホームページ 7 3.9%

マスメディア（ラジオなど） 2 1.1%

知人・家族 26 14.5%

ふるさとの親子まつりに来たらやっていた 39 21.8%

その他 13 7.3%

無回答 3 1.7%

合　計 179 100.0%

問

とてもたのしかった 133 85.3%

まあまあたのしかった 21 13.5%

つまらなかった 0 0.0%

無回答 2 1.3%

合　計 156 100.0%

問

たまちゃんのじんけんバルーンショー 39 17.4%

めざせじんけんマスター 18 8.0%

キットパスで手形バルーン 26 11.6%

缶バッジ作り 64 28.6%

ボッチャ体験 43 19.2%

人ＫＥＮまもる君・あゆみちゃん 22 9.8%

無回答 12 5.4%

合　計 224 100.0%
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なんさいですか

じんけんフェアはたのしかったですか

じんけんフェアを何で知りましたか（複数回答可）

どれがおもしろかったですか（複数回答可）

じんけんフェア２０２４参加者アンケート

なんさいですか

１０歳未満

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代以上

無回答

0 50 100

チラシ

広報「さかいで」

坂出市のラインやX

坂出市のホームページ

マスメディア（ラジオ…

知人・家族

ふるさとの親子まつ…

その他

無回答

じんけんフェアを何で知りましたか

（複数回答可）

じんけんフェアはたのしかったですか

とてもたのしかった

まあまあたのしかった

つまらなかった

無回答

0 20 40 60 80

たまちゃんのじ…

めざせじんけん…

キットパスで手…

缶バッジ作り

ボッチャ体験

人ＫＥＮまもる…

無回答

どれがおもしろかったですか（複数回答可）



問

大変深まった 66 42.3%

少し深まった 72 46.2%

あまり深まらなかった 9 5.8%

まったく深まらなかった 1 0.6%

無回答 8 5.1%

合　計 156 100.0%

問

差別をしないようにしたい 90 44.6%

じんけんについて、もっと勉強したい 50 24.8%

じんけんフェアの内容を、友達や家族に説明し、
話し合いたい

19 9.4%

ほかのじんけんイベントにも参加してみたい 31 15.3%

思わない 2 1.0%

その他 2 1.0%

無回答 8 4.0%

合　計 202 100.0%

問

もっと行うべきである 106 67.9%

時々行うべきである 42 26.9%

行わないほうが良い 0 0.0%

無回答 8 5.1%

合　計 156 100.0%

・かんばっちたのしかったです。

自由意見、感想(一部抜粋)

・子どもと一緒に参加できて良かったです。

・手形が良い思い出になって楽しかったです。

・子供達に人権て何？と聞かれて答えることが難しかったので
子供にも分かりやすい何かをしてもらえるとありがたいです。

・ボッチャ楽しかった　　

じんけんフェアに参加して、じんけんについての理解は深まりましたか

7

6

5

また、じんけんフェアを行うべきだと思いますか

じんけんフェアに参加して、何か行動しようと思いましたか
(複数回答可)

0 20 40 60 80 100

差別をしないようにしたい

じんけんについて、もっと勉強したい

じんけんフェアの内容を、友達や家

族に説明し、話し合いたい

ほかのじんけんイベントにも参加して

みたい

思わない

その他

無回答

じんけんフェアに参加して、何か行動しようと思いました

か(複数回答可)

また、じんけんフェアを行うべきだと思いますか

もっと行うべきである

時々行うべきである

行わないほうが良い

無回答

じんけんフェアに参加して、じんけんについての理解は

深まりましたか

大変深まった

少し深まった

あまり深まらなかった

まったく深まらなかった

無回答


